Вариант 2.
1.Запиши число, в котором 1 десяток и 6 единиц. 
    Разложи число 14 на разрядные слагаемые.
2.Вычисли значения сумм:                  13+6=
	         14+2=
3.Прочитай задачу.
В вазе стояло 10 тюльпанов и 4 гвоздики. Сколько всего цветов стояло в вазе?
Выбери и подчеркни решение задачи:
10-4                        10+4                         10+4+4
Вычисли и запиши ответ.


4* Реши задачу. Вычисли и запиши ответ.
В вазе 4 груши, 8 яблок и 5 апельсинов. Сколько всего фруктов в вазе?



